YPOK MATEMATUKMW.
PELLEHUE YPABHEHUW.




NeBu3 ypoka - "Jlyuwe aymatb nepen

TeM, Kak gencTtBoBaThb, YeM nocne"
JCXUn.

S CXWUI.

¢ 525 - 456 rr. po u.3. Ero
HAa3bLIBAIOT OTUOM
rPRYECKON TPpareann.

Mm Hanucano okono 90
Apec, HO A0 Hawero
BPEMEHN AOLLIO NHLWUL
CeEMb:

«llepcw », »NpHKOBaAHHM A
Npomeren», «Opecres»,
CCEMEPO NPOTHE Dus>> KW
aApyrne,




BMECTO KHJIOTPAMMA
MEPOMU BECA B
POCCUHCKOUN UMITEPUUA
BbLJI ITY/, PABHBIN

PEHIUTD YPABHEHUE: -2
Y+14=8Y-6

2. 195KT
2. 1638 KI'
1,5. 12,35 KT




METPO CAHKT-IIETEPBYPT'A-
CAMOE ITIYBOKOE B MUPE. EI'O
CPEJAHSAA ITTYBUHA.

PEHINTDH YPABHEHHUE: 6(X-1)=12
4.110 METPOB

1.90 METPOB
3.100 METPOB




L‘ X3

POCCHIO OTAEJAIOT OT

AMEPHUKMH .... KWJIOMETPA.

PEIINTD YPABHEHHUE: 0,8
X+15=20+0,7X

35. 34 KM
5 2000 KM




-9a+8=-10a - 2;

6x -12=5x+4;

2,1*(4-6y)=-42;

/,3a=106a;

3*(4x-8)=3x-6;

~ 3*(y-5)-2*(y-4)=8.




= MHorme TpyaHbie
apudmermieckne
3agaum nerko
PEewaTCcs
NOMOLLLIO

YPaBHEHMH,
Ecrm Bbl ocaouTe

MCKYCCTBO

COCTaBNIATL
ypaBHeHue rno
YCNOBMIO 3aa9M M
HayuyMTech Ux
bezowmnboNHo
pPewarThb, 7O 3TH
3agaum 6ygy*r Bam

3agava 1 LIeHOBeK Ha BOMpoc, CKOJ‘IbKO OH
3ansiatun 3a vachl, oTBeTUN: "Ecnn yMHOXUTb
LeHy Ha 4, n Kk pesynsraty npunbdasuts /0, a n3
3TOM cyMMbI Bbl4ecTb 50, To ocTaToKk byaeT
paBeH 220 gonnapoB”. CKONbKO OH 3annartun 3a
Yyacbl?
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CamocrosTensHas paéora

&y
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1 3agada N°2. Ha ogHon aBTOCTOSIHKE ObINo
B 4 pa3a MeHbLlUe MaLlunH, YemM Ha apyron. Korga
CO BTOPOU CTOAHKM Ha NepBYIO
nepesenu 120 aBTomoburnen, MallinH Ha
CTOSAHKaXx cTano NnopoBHy. Kakoe
KOSIMYECTBO MaLLUMH ObINO Ha KaXKaoW CTOAHKE
nepBoHa4YanbLHoO?






[ITMCBMEHHBIU TECT.

|l BapuaHT
1. Pemiuth ypaBuenme: 7,1+5,3=-3,5x-5,3

1)5;2)1;3)-5;4) -1.

2. PemiuTh 3a1a4y METOOM COCTABJICHUSA
yPABHEHMS:

JABYX KyCKaXx ObLJIO 110 X METPOB TKAHMU.
[locsie TOro, Kak OT OAHOI0 KyCKa
pTpe3asau 15 merpos, ot BToporo 20
METPOB, NePBbIi KYCOK 0Ka3aJICH BIBOE
TJIMHHee BToOporo. Haitu
MePBOHAYAJIBHYIO IVIMHY TKAHU B KAXKIOM

10; 2) 15; 3) 25:; 4) 7.

OTBeTbl | BapuaHTa:
1. 4)
2. 3)

II BapuanT

1. Pemuuts ypaBHenue: 3,2
x-5,2=6,5x-8,5

1)5;2)1;3)-5;4) -1.

2. Pemuthb 3a1a4y MeTOI0M
COCTABJICHUS YPABHCHMS:

Ha nepBoii moJike CTOsJ10 X KHMI, a
Ha BTOpPOH B 5 pa3 oosbuue. [Tocae
TOr0, KaK CO BTOPO#l MOJIKH
NepecTAaBUJIM HA NepByIo 20 KHUT,
HAa 00eHuX MOJIKAX KHHUI CTAJIO
nmopoBHY. CKOJIbKO KHUI CTOSIJIO HA
NepBoOH MmoJike?

1) 10; 2) 15; 3) 25; 4) 7.

OtBeThbl || BapmaHTa:
1. 2)
2. 1)




TloMallHEE 3a0anvie.
N°1348 (a), 1346, 1340.




